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CORREO ELECTRÓNICO DE PRESENTACIÓN

ASUNTO: El Take Back Day o Día de la Devolución facilita la eliminación segura de medicamentos recetados

Hola, [Reporter Name]:

El uso indebido de opioides recetados continúa siendo una grave preocupación en Washington y en [County Name]. Los analgésicos recetados siguen siendo una de las principales fuentes del uso indebido de medicamentos (que a menudo se obtienen de amigos o familiares) y contribuyen a las miles de sobredosis que se pueden prevenir cada año.

Casi la mitad de las personas que hacen un uso indebido de analgésicos, incluidos los opioides recetados, los obtienen de un amigo o familiar. Medidas sencillas, como desechar de forma segura los medicamentos, pueden ayudar a prevenir el uso indebido.  

Por eso, [Coalition Name + Partners or Organization] organizará un evento de devolución de medicamentos en nuestra comunidad. Desde el 2016, los sitios designados del Take Back Day (Día de Devolución) en Washington han recolectado y desechado de forma segura más de 345,000 libras (156.489 kilos) de medicamentos vencidos, no consumidos o no deseados, evitando así que caigan en las manos equivocadas.

El evento de devolución es el sábado 25 de octubre de 10:00 a 2:00 p. m. en [Location]. Ayúdenos a difundirlo.

Puedo ponerlo en contacto con expertos para que los entreviste, y durante el evento puede recopilar material adicional o fotos. Debajo de mi firma se encuentra el comunicado de prensa completo.
 
Déjeme saber si le interesa. Gracias.
 
Atentamente,
 
[Name of Sender]

COMUNICADO DE PRENSA  
          	
 
PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA: 10/XX/25


Name
Coalition Name
Phone
Email 


Los residentes de [County Name] pueden desechar de forma segura los medicamentos recetados en el evento de devolución

 [Coalition Name] organiza un evento para ayudar a prevenir el uso indebido de opioides en la comunidad
 
[City], Washington: [Coalition Name] organizará un evento de devolución de medicamentos recetados el 25 de octubre, de 10:00am a 2:00pm, en [Location & Address]. Invitamos al público a deshechar los medicamentos recetados que les sobren o estén vencidos (sin tener que dar explicaciones) de forma segura, cómoda y respetuosa con el medio ambiente.

Los medicamentos pueden conservarse en sus envases originales y no es necesario retirar las etiquetas. También se aceptarán medicamentos que no estén en sus envases originales.

“Participar en eventos de devolución es una de las formas más fáciles de ayudar a abordar el uso indebido de opioides en nuestra comunidad”, dijo [Spokesperson Name, Title]. “La eliminación segura de medicamentos es una acción rápida que puede salvar vidas.”

Casi la mitad de las personas que hacen un uso indebido de analgésicos, incluidos los opioides recetados, los obtienen de un amigo o familiar. Medidas sencillas, como desechar los medicamentos de forma segura, pueden impedir que se utilicen de forma indebida.

En Washington se han recolectado más de 345,000 libras (156,489 kilos) de medicamentos vencidos, no consumidos o no deseados en los eventos del Take Back Day (Día de Devolución) desde el 2016, logrando así que se mantengan fuera de los hogares y lejos de quienes podrían hacer un uso indebido de ellos. Solo el año pasado, los residentes de Washington devolvieron 13,571 libras (6,156 kilos) de medicamentos en los National Take Back Days (Días Nacionales de Devolución).
 
Este evento de devolución apoya una campaña del Washington State Health Care Authority (HCA, Autoridad de Atención Médica del Estado de Washington), llamada Starts with One (Comienza con Uno). La campaña está diseñada para informar y educar a las personas que experimentan dolor agudo, ya sea debido a una lesión o cirugía, sobre sus opciones de gestión del dolor, los riesgos de los opioides medicados y la importancia de guardar y desechar los medicamentos de forma segura. 

###
 
 
Información sobre [Coalition Name]:
 
[Short paragraph about coalition.]
 
 
Para obtener más información sobre la campaña Starts with One de la HCA, visite www.getthefactsrx.com.
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